

Подскажите ребёнку идею игры, предложив на выбор двух животных: «Ты будешь кошкой или собакой ?(Начните со знакомых животных.) А как я смогу догадаться об этом?» «Становитесь» по очереди крякающей уткой, мяукающей кошкой, мычащей коровой. И не забудьте о движениях! Можно изображать не только животных, но и людей со знакомыми предметами, например сумками или туфлями и т.д. Возможно, ребёнку захочется поиграть в «давай изобразим».

Игра «Кто я?» помогает детям:

- Узнавать и объяснять звуки и действия различных животных;
- Использовать голос, мимику и жесты, чтобы изображать животных.

Таким образом, чтобы ребёнок получал должное развитие с самого раннего возраста, рос уверенным в своих силах, имел право на собственные желания и взгляды, следует уделять ему больше внимания не только в плане «обеспечения питанием и одеждой»... Необходимо постоянно разговаривать с ним (даже если ваш ребёнок ещё не умеет говорить) , играть, рассматривать картинки, т.е. общаться, и главное - всё делать вместе.